Hpuaoxenue 3
O0pa3en 3x3aMeHAIMOHHOI PadOTHI V1Sl MPOBEJACHUS TOCYAAPCTBEHHOT0
BBIILyCKHOT'0 K3aMeHa 10 MaTeMaTHKe

1. Brruuciaure:
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Pemmre ypaBaenue: 3 —5.3* =36.
Hariaure mpoMexyTku yObIBaHUS QYHKIUH f(x) =2x° —3x° —36x.

B tpeyronbauke ABC: AC=BC, AB=8, cos A= % Haiinqure AC.

Pemnre HEpaBeHCTBO: 0.
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[IpsAMOYTOJIBHBIN TapajulesIeNuIe]] ONMMCAaH OKOJIO LWIMHApPA, PaaAuycC
OCHOBaHMUS M BbICOTa KOTOporo paBHbl 6. Haiigute o00bem
napajieaenunesa.

7. Panmnyc ocHOBaHUA KOHyca paBeH 20, pacCTOSHUE OT IIEHTPpA OCHOBAHUSA
no oOpasyromieit pauo 12. Haiinure mioniaas OOKOBOW ITOBEPXHOCTH
KOHYCa.

8. Pemute ypaBHeHHe: 2sin® x +7cosx+2=0.

9. Pemmre HepaBeHCTBO: log, (x> +6x)> -3,
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10. Pemure cucremy ypaBHEHHIA:

x* 4=
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